AHKETA
OIIHKA YUYACTI 31O5YBAUIB
GAKYJIBTETY ®I3UMYHOI'O BUXOBAHH/I,
BIOJIOT'II TA IICUXOJIOI'Il Y CHOPTUBHO-
MACOBHUX I BUXOBHUX 3AXOJIAX.



1.Yu 3a/10BOJICH]I BU CTAHOM CIIOPTUBHUX
MaiiJIaH4YMKIB Ta 3aJ11B?

0% 0%

"~ Tak
" cKopiIlIe TaK
H Hi

" cKopiule Hi




2. Yu 31aete Bu, SIki cmopTuBHI CEKIlli HasiBHI B akajemii
Ta AK1 cexii Bu manu O OakxauHs BiAB1IaTH?

35% - 32%
30% - — TaK
25% - B Hi
20% +~ B -
[ | HE 3HAI0
Lo LT ” HE 3HAI0
0
506 + I 2% ' I: 3% bytbon
- _'_ ’7 .o
0% ; . . . . . . ' BOJIEHOOIT
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S &L 4){00 étiQQ & @&«1& W GackeTOOoI
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® @ @‘z’ JIErKa aTJIeTUKA
§



3. Uu 10CcTaTHhO MPOBEJACHUX 3MaraHb Ta
TYpPHIPIB y SIKUX BH O XOTLIM OpaTH y4yacTh?

'\

30%

B Tak
CKOpIIIe TaK
¥ cxopirie Hi
Hi
HE Maro Jacy Ha II¢

B He Oepy y4dacTh




4, Slxkuii hopMar CHOPTUBHO-MACOBUX 3aXO/IIB B SIKMX Opajiu y4acTb
4y criocTepiraiu nmpuHic Bam HaltOIbIe 3a10BOJICHHS ?

0% TYpHIpH
13%
¥ (hemmoOun
22% 51% B KkBeCcTH
¢bectuai
14% eKCKypcii
0% B criaprakiaau

0% TYPUCTUYHUHN MOXI1]T



5.5Ika Balia OCHOBHA MOTHBAIIIS B
y4acTi CIIOPTUBHO-MACOBOI p0OOTH?

35%
30%

29%
20% / 22%

15% /(16%
10% \

%% &« 1% \
0% o 26 TN
SN & R S LS.
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6.5IK1 BUIIM 3Maradb Ta BUXOBHUX 3axoniB Bu
YacTille XOTUIA 0a4uTH Ta OpaTu B HUX y4acTh?

B OiTbIIIE EKCKYPCiH Ta

206 _\ 206 1% MOi3/10K

B BojIeibom

B eKCKypCii, TOI3IKH, TTOXOAU
¥ 3ax0/11 Ha IPUPOJI

17%
H xoHLEepTH
N xBECTH
9% . N .
¥ HACTUILHUH TEHIC

B BCHOr0 JIOCTaTHBO

N He 3HaKO

2%

CHOpTI/IBHi 3MaraHH:A




7. SIk1 ctumynu Moru O 3a0X0TUTH Bac akTHBHIIIIE
3aiIMaTUCh CIOPTUBHO-MACOBOIO Ta BUXOBHOIO POOOTOIO B

TPOIIIOBa BUHATOPOIA
HEeMae

KOMYHIKaIiist

3100yTTS HABHYOK
3MaraHHs

3JIOPOBHH CIIOCIO KHUTTS
ceptudikatu

BoIei00T

BHUHAropou

6anmu 10 peUTHHTY

MOTHBAIIiSl TPEHEPIB Ta...

iHTEpEC

0%

15%

aKaaemii?
13%
5%
9%
14%
%
2%
4%
12%
14%
3%
2%
5:)/0 10I% 15I%

B iHTepec

B MOTHBAILLiSl TPEHEPIB Ta
CIIOPTCMCHIB

B Gain 10 peUTHHTY
BUHArOpOJIH
BoJIeii00N
ceprudikaTu

B 3/J0pOBHUI CIIOCIO KHUTTSI

B 3MaraHHs
3100yTTSI HABHYOK
KOMYHIKaIiis

HEMaAe€



8.Uu Bosiogiere Bu iHpopmaliiero o0 HapaxyBaHHsI
JTOAATKOBUX OajllB 10 pEUTUHTY CTUIEH/1I 3a CIIOPTUBHI
JIOCATHEHHSA?

. 49%
Hi

TakK

Hi

51%
TaK

48% 49% 49% 50% 50% 51% 51%



9. Bamn npono3uiiii, o0 MOKpaIieHHs
SIKOCT1 CIIOPTUBHO-MAaCOBO1 Ta BUXOBHOI

9%

6%

9%

15%

13%

poboTu?

7%

10%

6%

14%

7%
4%

BiIBHUI Yac

B BCe BIIAIITOBYE

B BiIKPUTIi CIIOPTHBHI JHI
HEMAE
TTOKpAIICHHs iHBEeHTapIO

B BCHOI'0 JI0CTaTHBO
3MaraHHs MiX QakyJabTeTaMu
PI3HOMaHITHI CeKIIi1
yacriie poouTu Ta
YPI3HOMAaHITHIOBATH

320X0UyBaTH OLTIbIIIE CTYICHTIB

MOIIMPEHHS 0IaTKOBOT
iH(opMaIlii II0I0 3aXO0/IiB



